



## **Руководитель следственного управления СК России по Тюменской области Михаил Богинский встретился с ветераном следствия Валентином Никитичем Стариковым**



В следственном управлении СК России по Тюменской области в гостях побывал Валентин Стариков, ветеран труда, ветеран следствия, а также Почетный работник прокуратуры Российской Федерации.

Всех регалий и заслуг Валентина Никитича Старикова не перечесть. Скромного, но в то же время обладающего оптимистическим чувством юмора, несмотря на непростое состояние здоровья ветерана труда более 40 лет отдавшего служению Закону, приветливо встречают руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области Михаил Вячеславович Богинский и руководитель отдела кадров Наталия Луканина.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

Ему здесь очень рады. Офицеры жмут друг другу руки, улыбаются стоя у музея следственного управления.

«Вот это фотографии с места происшествия, сделаны в прошлом году», говорит руководитель управления Михаил Богинский. «А Вы, Валентин Никитич, работая на Ямале в далеких 50-ых до места происшествия добирались на оленьих упряжках, не так ли?»

-«Ох, да! Раньше на севере только на оленях и можно было зимой приехать. А работая на юге Тюменской области и на лошадях ездил. Не то, что сейчас»- кивает головой уважаемый гость.

И каких только жизненных историй не поведал уже за чашечкой чая, этот необыкновенный человек. К беседе присоединился коллега Валентина Никитича, старший инспектор организационно-контрольного отдела Владимир Евгеньевич Сафронов. Они в одно и то же время работали прокуратуре, поэтому им есть о ком вспомнить и о чем поговорить.

«В 1955-м году в Тюменскую областную прокуратуру приехал по распределению,» - рассказывает Валентин Никитич. Его сразу отправили раскрывать преступления на север в город Салехард в должности стажера следователя прокуратуры. А затем и народным следователем прокуратуры в Красноселькупском районе. Первый труп помнит хорошо. В 1956-м на стойбище в километрах 250 от деревушки Тольки дед чистил старое ружье в чуме, а 17-летняя девчушка за печкой-буржуйкой сидела. Произошел выстрел как раз в ту сторону, где она находилась. Вот беда и приключилась. Добирался я туда на оленьих упряжках. Приехали, опрашиваю бабушку. Спрашиваю, сколько тебе лет, а она в ответ: «Не знаю, может быть 200. Когда я родилась, деревья были вот такими... и показывает рукой чуть ниже колена». Прикинул, сопоставил, и написал, что лет 60. Тело девочки укутали в оленьи шкуры и повезли в Тольку. Ехали почти четверо суток. Уже в Тольке пришлось самому и вскрытие проводить, как учили в Перми.

Валентину Никитичу вручили книгу «Ветераны следствия послевоенного периода», в которой описаны судьбы людей, выбравших своим призванием служение Закону и Справедливости, где также описан жизненный путь и Валентина Никитича Старикова.

На счету Почетного работника прокуратуры Российской Федерации тысячи раскрытых уголовных дел различной категории тяжести, тысячи человеческих трагедий, и столько же получивших наказание за совершенные преступления злоумышленников.

Руководитель управления пожелал дорогому гостю крепкого здоровья! От имени офицеров следственного управления СК России по Тюменской области Михаил Вячеславович выразил благодарность за нелегкий труд, яркий пример мужества, честности и преданности своему делу. Мы искренне надеемся, что Вы не раз к нам приедете в гости!



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

## Изображения

*16 Апреля 2015*

*Адрес страницы:* <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/915886>